



**Request for Quotations  
RFQ # SE-067-D-039-2023-04**

**Purchase of IT Equipment for Kirovohradska oblast Military Administration and 10  
Administrative Services Centers  
Modification No. 1**

**Оголошення про тендер  
RFQ № SE-067-D-039-2023-04**

**Для закупівлі**

**ІТ обладнання для Кіровоградської обласної військової адміністрації та 10 Центрів  
надання адміністративних послуг.  
Модифікація №1**

<p>The following modification to Request for Quotations RFQ # <b>SE-067-D-039-2023-04</b> for the purchase of IT Equipment for Kirovohradska oblast Military Administration and 10 Administrative Services Centers is hereby made:</p> <p>1. Replace Section <b>3: Specifications and Technical Requirements</b> and insert in its place the following section:</p>	<p>Цим вносяться наступні зміни до Оголошення про тендер RFQ № <b>SE-067-D-039-2023-04</b> для закупівлі ІТ обладнання для Кіровоградської обласної військової адміністрації та 10 Центрів надання адміністративних послуг:</p> <p>1. Замінити повністю <b>Розділ 3: Технічні характеристики та технічні вимоги</b> та вставити замість нього наступний розділ:</p>
---	---

**Розділ 3: Технічні характеристики та технічні вимоги/  
Section 3: Specifications and Technical Requirements**

*У таблиці нижче наведені технічні вимоги до товарів/ послуг. Учасники тендеру повинні подати пропозиції, що містять відповідну інформацію на фірмовому бланку або відповідно до офіційного формату пропозиції. Якщо це неможливо, учасники тендеру можуть заповнити Розділ 3 та подати його з підписом/печаткою до Кімонікс./*

*The table below contains the technical requirements of the commodities. Offerors are requested to provide quotations containing the information below on official letterhead or official quotation format. In the event this is not possible, offerors may complete this Section 3 and submit a signed/ stamped version to Chemonics.*

Пункт/ Line Item	Опис та технічні характеристики / Description and Specifications		Одиниця виміру/ UOM	Кількість одиниць/ Quantity	Пропоновані елементи та технічні характеристики/ Items and Specifications Offered	Part Number (P/N) if applicable	Ціна за од., грн./ Unit Price, UAH	Всього, грн./ Total Price, UAH Всі ціни в грн. без ПДВ/ All prices in UAH without VAT
1	<b>Ноутбук / Laptop</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	70				
2	<b>Ноутбук</b> Сріблястий / AMD Ryzen 7 5700U / RAM 16 ГБ / SSD 512 ГБ	Laptop Natural Silver / AMD Ryzen 7 5700U / RAM 16 GB / SSD 512 GB	шт/ pcs	91				
3	<b>Операційна система 64 bit / Operational system 64 bit</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	98				
	Тип продукту - ESD - електронний ключ Тип користувача - Державні установи, Розрядність - 64-розрядні Мова - Англійська, Українська Редакція Windows - Професійна	Product type - ESD - electronic key User type - State institutions, Bit rate - 64-bit Language - English, Ukrainian Windows edition - Professional	шт/ pcs	98				
4	<b>Пакет офісного програмного забезпечення / Office software package</b> або еквівалент з технічними характеристиками/ or equal		шт/ pcs	1				
	Продукти - Office 2021 Призначення - державні установи, для навчальних закладів Платформа - MS Windows, Mac OS Мова інтерфейсу - багатомовний Тип продукту - ESD - електронний ключ	Products - Office 2021 User type - state institutions, for educational institutions Platform - MS Windows, Mac OS Interface language - multilingual Product type - ESD - electronic key	шт/ pcs	1				
	<b>Сервер Windows 2019 Essentials / Windows Server 2019 Essentials</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	1				

	<b>Сервер Windows 2019 Essentials</b> або еквівалент	<b>Windows Server 2019 Essentials</b> or equal						
5	<b>Програмне забезпечення MS OVL Visual Studio Pro wMSDN Lic/SA 3Y1Y[NL]</b> <b>/ Software MS OVL Visual Studio Pro wMSDN Lic/SA 3Y1Y[NL]</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	1				
	Програмне забезпечення MS OVL Visual Studio Pro wMSDN Lic/SA 3Y1Y[NL]	Software MS OVL Visual Studio Pro wMSDN Lic/SA 3Y1Y[NL]						
6	<b>Миша / Миша</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	57				
	Під'єднання Бездротове Джерело живлення 1 x AA Інтерфейс USB адаптер 2.4 ГГц Особливості Для обох рук (симетричний дизайн) Кількість кнопок миші 2 Сумісність з ОС Chrome OS, Mac OS, Microsoft Windows Тип датчика Оптичний	Connection Wireless Power supply 1 x AA Interface USB adapter 2.4 GHz Features For both hands (symmetrical design) Number of mouse buttons 2 Compatible with Chrome OS, Mac OS, Microsoft Windows Sensor type Optical						
7	<b>Маршрутизатор 8 Ports Dual ge wan Ethernet Router c1111-8p / Router 8 Ports Dual ge wan Ethernet Router c1111-8p</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	1				
	Швидкість LAN портів 1 Гбіт/с USB-порт 1 x microUSB Конструкція антен Немає антени WAN-порт Ethernet Кількість WAN-портів 3 Додаткові характеристики підтримка PoE	LAN port speed 1 Gbps USB port 1 x microUSB Antenna design No antenna WAN-port Ethernet Number of WAN ports 3 Additional features PoE support						
8	<b>Маршрутизатор Ukrainian for 1 PC (OEM version for assemblers) / Router Ukrainian for 1 PC (OEM version for assemblers)</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	7				
	Стандарт швидкості Wi-Fi AC1200 Швидкість Wi-Fi, Мбіт/с 1300 Мбіт/с Функції брандмауера Міжмережевий екран Firewall Підключення 3G/4G-модему	Wi-Fi speed standard AC1200 Wi-Fi speed, Mbps 1300 Mbps Firewall functions Firewall Connecting a 3G/4G modem						
9	<b>Багатофункційний пристрій / Multifunctional device</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	70				
	Максимальна роздільна здатність друку 1200x1200 dpi Лазерний друк Двосторонній друк (duplex) Друкування без комп'ютера Друк Кольоровий, Чорно-білий Мережеві інтерфейси Ethernet, Wi-Fi Кількість кольорів 4	Maximum print resolution 1200x1200 dpi Laser printing Two-sided printing (duplex) Printing without a computer Printing Color, Black and white Network interfaces Ethernet, Wi-Fi Number of colors 4						

	Підтримка ОС Android, Linux, Mac OS, Windows Дисплей Кольоровий Швидкість чорно-білого друку, стор./хв 21 Інтерфейси USB 2.0 Швидкість кольорового друку, стор./хв 21	Supports Android, Linux, Mac OS, Windows Display Color Black and white print speed, ppm 21 Interfaces USB 2.0 Color print speed, ppm 21						
10	<b>Сканер ID паспортів - NFC зчитувач безконтактних смарт-карток / ID passport scanner - NFC reader for contactless smart cards</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	5				
	Вид Сканер ID-карток і смарт-карток Призначення Сканування ID і смарт-карток	Type ID card and smart card scanner Purpose Scanning ID and smart cards						
11	<b>Мережевий подовжувач 10 / Power strip filter 10</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	8				
	Кількість розеток 10 Довжина кабелю 2 м USB порти Загальний вимикач Захист від перевантажень Тип розеток Євророзетка без заземлення (Тип C) Максимальний струм навантаження 10 А Електричний захист Від короткого замикання, Від перевантажень, Від стрибків напруги USB-зарядка Тип підключення фільтра Євровилка із заземленням (Тип F)	Number of sockets 10 Cable length 2 m USB ports General switch Overload protection Socket type Euro socket without grounding (Type C) Maximum load current 10 A Electrical protection Short circuit protection, Overload protection, Power surge protection USB charging Filter connection type Euro plug with grounding (Type F)						
12	<b>Батарея / Battery backup</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	9				
	Кількість розеток 4 x Schuko CEE 7 (Батарейное резервное питание) Вихідна потужність 800 ВА / 450 Вт Діапазон вхідної напруги під час роботи від мережі 230 В Потужність 800 ВА Акумуляторна батарея Вбудована Тип використовуваної батареї Необслуживаемая герметичная свинцово-кислотная батарея с загущенным электролитом : защита от утечек	Number of sockets 4 x Schuko CEE 7 (battery backup power) Output power 800 VA / 450 W Input voltage range during operation from the mains 230 V Power output 800 VA Rechargeable battery Built-in Type of battery used Maintenance-free sealed lead-acid battery with thickened electrolyte : leakage protection						
13	<b>Батарея до ДБЖ CSB 12В 7.2 АЧ / BATTERY FOR UPS CSB 12V 7.2 AH</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	30				

	Напруга 12 В Ємність 7.2 Ач Призначення для ДБЖ	Voltage 12 V Capacity 7.2 Ah Purpose for UPS						
14	<b>Батарея до ДБЖ 12В 5 АЧ CSB / BATTERY FOR UPS CSB 12V 5 AH CSB</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	30				
	Напряжение 12 Вольт Емкость 5 Ач Технология AGM Тип аккумулятора Свинцово-кислотный	Voltage 12 Volt Capacity 5 Ah AGM technology Lead-acid battery type						
15	<b>Комутатор / Switch</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	1				
	Комутатор JetStream 48xGE, 4x1GE/SFP, 4xSFP+, L3, Стекируемый	JetStream Switch 48xGE, 4x1GE/SFP, 4xSFP+, L3, Stackable						
16	<b>Комплект проводний (клавіатура та мишка) / Wired kit (keyboard and computer mouse)</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	10				
	Інтерфейс USB Розкладка Eng / Ru / Ukr Сумісність з ОС Mac OS, Microsoft Windows 1 x Клавіатура 1 x Миша Документація Кількість кнопок клавіатури 104 Миша: 3	USB interface Layout Eng / Ru / Ukr Compatible with Mac OS, Microsoft Windows 1 x Keyboard 1 x Mouse Documentation Number of keyboard buttons 104 Mouse: 3						
17	<b>Монітор 24 діагональ / 24 diagonal monitor</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	10				
	Монітор 23.8", Діагональ дисплея 23.8", Частота оновлення - 75 Гц, Максимальна роздільна здатність дисплея, 1920x1080 (FullHD), Час реакції матриці 5 мс	23.8" monitor, Display diagonal 23.8", Refresh rate - 75 Hz, Maximum display resolution, 1920x1080 (FullHD), Matrix response time 5 ms						
18	<b>Комп'ютер / Desktop</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	10				
	i3-10105T, Intel Core i3, 10105T, 4 ядра, 8 потоків, Частота, ГГц - 3.0, Частота Boost, ГГц - 3.9, Intel B460, GPU - вбудована, UHD Graphics 630, RAM - 8 ГБ, SSD - 256 GB, 1 x Audio combo port, 1 x DisplayPort, 2 x USB 2.0, 4 x USB 3.2 Gen1 Type-A, 1 x HDMI, 1 x RJ45, дротова миша, дротова клавіатура, PSU - 65 Вт	i3-10105T, Intel Core i3, 10105T, 4 cores, 8 threads, Frequency, GHz - 3.0, Boost frequency, GHz - 3.9, Intel B460, GPU - vbudovana, UHD Graphics 630, RAM - 8 GB, SSD - 256 GB, 1 x Audio combo port, 1 x DisplayPort, 2 x USB 2.0, 4 x USB 3.2 Gen1 Type-A, 1 x HDMI, 1 x RJ45, wired mouse, wired keyboard, PSU - 65W						
19	<b>Пристрій безперебійного живлення / Uninterruptible power supply device</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	30				
	Пристрій безперебійного живлення Тип архітектури лінійно-інтерактивний (line interactive) Потужність, Вт 480 Вт	Uninterruptible power supply device, type of architecture line interactive (line interactive)						

	Потужність, ВА 800 В*А Форма вихідної напруги апроксимована (ступінчаста) синусоїда Вхідна напруга 160-275 В Автоном. робота при max навантаж 5 хв	Power, W 480 W Power, VA 800 V*А Output voltage waveform approximated (stepped) sine wave Input voltage 160-275 V Autonomous operation at max load 5 min						
20	<b>Принтер чеків з автообрізувачем / receipt printer with auto-cutter</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	2				
	Принтер чеків з автообрізувачем чекодрук на 80 мм з 5 інтерфейсами USB+LAN+COM+Bluetooth+WIFI	receipt printer with auto-cutter 80 mm receipt printer with 5 interfaces USB + LAN + COM + Bluetooth + WIFI						
21	<b>Зчитувач безконтактних карток USB / Contactless card reader III USB</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	10				
	Зчитувач безконтактних карток USB (сумісний з ID паспорт UAID Reader)	Contactless card reader USB (compatible with ID passport UAID Reader)						
22	<b>Лазерний 2D-сканер штрих-кодів і QR-кодів, / Laser 2D scanner of barcodes and QR codes</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	10				
	Інтерфейси підключення USB Тип підключення Дротовий Декодовані штрих-коди 1D, 2D, PDF Система зчитування Лазерна Типи зчитувальних штрих-кодів 2D: PDF417, MicroPDF417, Composite Codes, TLC-39, Data matrix, Maxi code, QR code, Micro QR, Aztec Postal  1D Code 128, EAN-13, EAN-8, Code 39, UPC-A, UPC-E, Codabar, Interleaved 2 of 5, ITF-6, ITF-14, ISBN, Code 93, UCC/EAN-128, GS1 Databar Швидкість сканування 200 скан/сек Глибина поля сканування 0-200 мм Можливість зчитування з екранів мобільних телефонів Захоплення зображень 480×640 px	USB connection interfaces Connection type Wired Decoded barcodes 1D, 2D, PDF Reading system Laser Types of barcodes to be read 2D: PDF417, MicroPDF417, Composite Codes, TLC-39, Data matrix, Maxi code, QR code, Micro QR, Aztec Postal  1D Code 128, EAN-13, EAN-8, Code 39, UPC-A, UPC-E, Codabar, Interleaved 2 of 5, ITF-6, ITF-14, ISBN, Code 93, UCC/EAN-128, GS1 Databar Scanning speed 200 scans per second Scanning depth 0-200 mm Ability to read from mobile phone screens Image capture resolution 480×640 px						
23	<b>Знищувач паперу / Paper shredder</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	2				
	Рівень безпеки 4 Місткість кошика, л 22 Кількість знищуваних аркушів за раз (70 г/м <sup>2</sup> ) 10	Security level 4 Basket capacity, l 22 Number of sheets destroyed at a time (70 g/m <sup>2</sup> ) 10						
24	<b>Телевізор / TV monitor</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	1				
	LED - телевізор, без інтернету Діагональ екрану 32" Роздільна здатність екрану 1920 x 1080	LED TV, without internet Screen diagonal 32" Screen resolution 1920 x 1080						

	<p>Тип підсвічування LED підсвітка Частота оновлення PQI 300 Процесор зображення HyperReal Технології поліпшення зображення Analog Clean View, Mega Contrast, Motion Rate 60, Wide Color Enhancer Тип тюнеру аналоговий, цифровий DVB-C, цифровий DVB-S2, цифровий DVB-T2 Потужність динаміків 2 x 5 (10 Вт) Інтерфейси підключення 1 x Супутниковий вхід, 1 x USB, CI+, Антенний, 2 x HDMI, Component, Composite, 1 x оптичний аудіо Підтримка Smart TV відсутня</p>	<p>Type of backlight LED backlight Refresh rate PQI 300 Image processor HyperReal Image enhancement technologies Analog Clean View, Mega Contrast, Motion Rate 60, Wide Color Enhancer Tuner type analog, digital DVB-C, digital DVB-S2, digital DVB-T2 Speaker power 2 x 5 (10 W) Connection interfaces 1 x Satellite input, 1 x USB, CI+, Antenna, 2 x HDMI, Component, Composite, 1 x optical audio No support for Smart TV</p>						
	<p><b>Мобільний телефон / Mobile phone</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal</p>							
25	<p>Мобільний телефон 4/64GB Blue (Global ROM + OTA), Екран (6.53", IPS, 1600x720) / MediaTek Helio G25 (2.0 ГГц) / основна камера: 13 Мп, фронтальна 5 Мп / RAM 4 ГБ / 64 ГБ вбудованої пам'яті + microSD (до 512 ГБ) / 3G / LTE / GPS / підтримка 2x SIM-карт (Nano-SIM) / Android 11 / 5000 мА*год</p>	<p>Mobile phone 4/64GB Blue (Global ROM + OTA), Screen (6.53", IPS, 1600x720) / MediaTek Helio G25 (2.0 GHz) / main camera: 13 MP, front 5 MP / RAM 4 GB / 64 GB internal memory + microSD (up to 512 GB) / 3G / LTE / GPS / support for 2x SIM cards (Nano-SIM) / Android 11 / 5000 mAh</p>	шт/ pcs	6				
	<p><b>Мобільний телефон / Mobile phone</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal</p>							
26	<p>Смартфон 2/32Gb DS Heart of ocean (Global), Діагональ екрану: 6.6" / Роздільна здатність дисплея: 1600x720 / Тип матриці: IPS / Процесор: Spreadtrum SC9863A / Кількість ядер: 8 / Частота процесора: 1.6 ГГц / Кількість SIM-карт: 2 SIM + карта пам'яті / Кількість мегапікселів фронтальної камери: 5 МП МП / Кількість мегапікселів основної камери: 64 МП (ширококутний), діафрагма f / 1,6, фокусна відстань 26 мм, PDAF + 8 МП, з автофокусом + 0,8 МП (глибина) МП / Оперативна пам'ять: 2 ГБ / Вбудована пам'ять :32 ГБ / Операційна система: Android 11 / Вага: 191 г</p>	<p>Smartphone 2/32Gb DS Heart of ocean (Global), Screen diagonal: 6.6" / Display resolution: 1600x720 / Matrix type: IPS / Processor: Spreadtrum SC9863A / Number of cores: 8 / Processor frequency: 1.6 GHz / Number of SIM cards: 2 SIM + memory card / Number of megapixels of the front camera: 5 MP MP / Number of megapixels of the main camera: 64 MP (wide-angle), aperture f / 1.6, focal length 26 mm, PDAF + 8 MP, with autofocus + 0.8 MP (depth) MP / RAM: 2 GB / Internal memory :32 GB / Operating system: Android 11 / Weight: 191 g</p>	шт/ pcs	7				
	<p><b>Ір відеокамера Wi-Fi 2 Мп/ IP Video camera Wi-Fi 2 Мп</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal</p>							
27	<p>Тип Бездротові Особливості Для вулиці Запис звуку Інфрачервона підсвітка до 50 м</p>	<p>Type Wireless Features For the street Sound recording Infrared illumination up to 50 m</p>	шт/ pcs	10				

	Роздільна здатність камери 2.0 Мп Роздільна здатність відео 1920x1080 Розмір матриці 1/2.8" Робоча напруга 12,54 В	Camera resolution 2.0 megapixel Video resolution 1920x1080 Matrix size 1/2.8" Operating voltage 12,54 V					
28	<b>Мінікомпютер для електронної черги / Computer mini for queue management system</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	1			
	Intel Celeron, J4125, 4 ядра, 4 потоки, Частота, ГГц - 2.0, Частота Boost, ГГц - 2.7, SOC, GPU - вбудована, UHD Graphics 600, RAM - 4 ГБ, SSD - 240 GB, Wi-Fi (802.11ac), Bluetooth 4.0, 1 x Audio combo port, 2 x USB 2.0, 2 x USB 3.0, 2 x HDMI, 1 x RJ45, PSU - 30 Вт	Intel Celeron, J4125, 4 cores, 4 threads, Frequency, GHz - 2.0, Boost frequency, GHz - 2.7, SOC, GPU - UHD Graphics 600, RAM - 4 GB, SSD - 240 GB, Wi-Fi (802.11ac), Bluetooth 4.0, 1 x Audio combo port, 2 x USB 2.0, 2 x USB 3.0, 2 x HDMI, 1 x RJ45, PSU - 30W					
29	<b>Шафа серверна монтажна підлогова Чорна / Black floor-mounted server enclosure</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	1			
	Шафа монтажна підлогова Чорна , висота- 42U, глибина - 61 см, тип - підлогові Ширина - 675 мм, матеріал виконання - сталь. Передні двері: з поворотною ручкою, замком і розпеченим склом Задні двері: суцільнометалеві з перфорацією типу "зябра" і з замком. Бічні стінки: знімні з замком .Покриття: порошкове забарвлення. Конструкція шафи: розбірна. Клас захисту від зовнішніх факторів: IP20. Несна конструкція виготовлена з 1.5-2.0 мм сталі.	floor-mounted enclosure Black height - 42U, depth - 61 cm, type - floor-mounted Width - 675 mm, material - steel. Front door: with rotary handle, lock and tempered glass Rear door: all-metal with gill perforation and lock. Side walls: removable with a lock. Cabinet design: collapsible. Protection class against external factors: IP20. The supporting structure is made of 1.5-2.0 mm steel.					
30	<b>Точка доступу Wi-Fi / Wi-Fi access point</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	3			
	Точка доступу Wi-Fi, Режими роботи - Wi-Fi точка, стандарти мереж - a (до 54 Мбіт/с), b (до 11 Мбіт/с), g (до 54 Мбіт/с), n (до 450 Мбіт/с), ac (до 1.3 Гбіт/с), робоча частота - 2.4 / 5 ГГц, тип антени - вбудована/незнімна, інтерфейси - LAN 10/100/1000 Мбіт/с, USB 2.0	Wi-Fi access point, Operating modes - Wi-Fi point, network standards - a (up to 54 Mbit/s), b (up to 11 Mbit/s), g (up to 54 Mbit/s), n (up to 450 Mbit/s), ac (up to 1.3 Gbit/s), operating frequency - 2.4 / 5 GHz, antenna type - built-in / non-removable, interfaces - LAN 10/100/1000 Mbit/s, USB 2.0					
31	<b>Адаптер PoE Ubiquiti POE-24-30W / Adapter PoE Ubiquiti POE-24-30W</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	3			
	Підтримує передачу даних зі швидкістю 10/100 Мбіт / с. Вихідна напруга становить 24 В, потужність - 30 Вт.	It supports data transfer at 10/100 Mbps. The output voltage is 24 V and the power is 30 W.					
32	<b>Запасний картридж до БФП Canon i-SENSYS MF655Cdw EMEA, DADF / Cartridge for Multifunctional device Canon i-SENSYS MF655Cdw EMEA, DADF</b> або еквівалент з характеристиками:/ or equal		шт/ pcs	5			



	Картридж для БФП MF651Cw/MF655Cdw/MF657Cdw/LBP631Cw/LBP633Cdw Black (1350 стор.)	ink Cartridge for MFD MF651Cw/ MF655Cdw/ MF657Cdw/ LBP631Cw/ LBP633Cdw Black (1350 pages)											
											<b>Разом, грн. / Subtotal, UAH:</b>		
											<b>Інші витрати (вказіть: _____) / Other Costs (Describe: _____):</b>		
											<b>Всього, грн/Total, UAH:</b>		

Line items should be delivered to next locations in next quantity: / Пункти обладнання повинні бути доставлені до наступних локацій у кількості:

		Blahovichsh enska Благовіщен ка	Dobrovelychkivs ka Добровеличків ька	Dolynska Долинська	Kompanii vska Компанії вська	Novomyrhods ka Новомиргоро дська	Kropyvnytska Кропивницька	Novoukrainska Новоукраїнськ а	Oleksandriiska Олександрійсь ка	Petrivska Петрівськ а	Subotsivska Суботцівськ ка	Total Усього
1	Ноутбук / Laptop	7	9	3	7	8	3	3	10	14	6	70
2	Операційна система 64 bit / Operational system 64 bit	7	9	3	8	8	3	3	30	14	6	91
3	Пакет офісного програмного забезпечення / Office software package	7	9	3	7	8	10	3	30	15	6	98
4	Сервер / Server	1										1
5	Програмне забезпечення MS OVL Visual Studio Pro wMSDN Lic/SA ЗУІУ[NL] / Software MS OVL Visual Studio Pro wMSDN Lic/SA ЗУІУ[NL]									1		1
6	Миша / Миша	7	9	3	7	8		3		14	6	57
7	Маршрутизатор Ports Dual ge wan Ethernet Router c1111-8p / Router 8 Ports Dual ge wan Ethernet Router c1111-8p	1										1
8	Маршрутизатор Ukrainian for 1 PC (OEM version for assemblers) (FQC- 08978) / Router						7					7

	Ukrainian for 1 PC (OEM version for assemblers) (FQC-08978)											
9	Багатофункційний пристрій / Multifunctional device Canon	5	9	3	7	8		3	15	14	6	70
10	Сканер ID паспортів - NFC зчитувач безконтактних смарт-карток / ID passport scanner - NFC reader for contactless smart cards	5										5
11	Мережевий подовжувач 10 / Power strip filter 10				8							8
12	Батарея ) / Battery backup		9									9
13	Батарея до ДБЖ CSB 12В 7.2 АЧ / BATTERY FOR UPS CSB 12V 7.2 AH						30					30
14	Батарея до ДБЖ 12В 5 АЧ CSB / BATTERY FOR UPS CSB 12V 5 AH CSB						30					30
15	Комутатор / Switch						1					1
16	Комплект проводний (клавіатура та мишка) / Wired kit (keyboard and computer mouse)								10			10
17	Монітор 24 діагональ / 24 diagonal monitor								10			10
18	Комп'ютер / Desktop								10			10
19	Пристрій безперебійного живлення / Uninterruptible power supply device								30			30
20	Принтер чеків з автообрізувачем / receipt printer with auto-cutter								2			2
21	Зчитувач безконтактних карток USB / Contactless card reader USB								10			10
22	Лазерний 2D-сканер штрих-кодів і QR-кодів. / Laser 2D								10			10

	scanner of barcodes and QR codes											
23	Знишувач паперу / Paper								2			2
24	Телевізор / TV monitor								1			1
25	Мобільний телефон / Mobile phone										6	6
26	Мобільний телефон / Mobile phone								7			7
27	Ір відеокамера Wi-Fi 2 Мп/ IP Video camera Wi-Fi 2 Мр								10			10
28	Мінікомпютер для електронної черги Computer mini for queue management system								1			1
29	Шафа серверна монтажна підлогова Чорна / Black floor-mounted server enclosure								1			1
30	Точка доступу Wi-Fi / Wi-Fi access point								3			3
31	Адаптер 24-30W / Adapter -24-30W								3			3
32	Запасний картридж до БФП Canon i-SENSYS MF655Cdw EMEA, DADF / Cartridge for Multifunctional device Canon i-SENSYS MF655Cdw EMEA, DADF										5	5

Delivery time (after receipt of order)/ Термін доставки (після отримання замовлення): \_\_\_\_\_ calendar days/ календарних днів

Length of warranty on offered equipment/ Термін дії гарантії на запропоноване обладнання: \_\_\_\_\_ years/років

Location of service center(s) for after-sales service, including warranty repair/ Розташування сервісного центру(ів) для після продажного обслуговування, у тому числі гарантійного ремонту:

\_\_\_\_\_ Yes (according to the warranty certificate)/ Так (визначається у гарантійному талоні)

\_\_\_\_\_ No (specify location of a service center)/ Ні (вказіть розташування сервісного центру)

The prices quoted above remain fixed for the next sixty (60) days:/ Ціни надані зверху залишаються незмінними протягом наступних шістдесяти (60) днів:

\_\_\_\_\_ Yes/ Так \_\_\_\_\_ No/ Ні

Offeror understands that Chemonics is VAT exempt, and that this exception will be recognized for all invoicing / Учасник тендеру розуміє, що Кімонікс звільнений від сплати ПДВ і що це звільнення буде застосоване до всіх рахунків-фактур \_\_\_\_\_ Yes/ Так \_\_\_\_\_ No/ Ні

Selected vendor/s must be able to provide all required supporting documentation related to supplies (compliances, items catalogues) on the request of Chemonics / Відібрані постачальники повинні мати можливість надати всю необхідну супровідну документацію, що стосується поставки (сертифікат походження товару, відповідності, каталог товару) на запит Кімонікс.

**End of Modification / Кінець модифікації**

**Note: Chemonics will evaluate the original proposal against this modification. /**

**Примітка: Chemonics буде оцінювати початкову пропозицію з урахуванням цієї модифікації.**